
	
   	
  
	
  

	
  
ENCUESTAS	
  

SERVICIOS	
   URL-­‐4rt	
   Blanquerna	
  
Servicios	
  de	
  comunicación	
   81,81%	
   7,02	
  
Recepción	
   No	
  se	
  valora	
   6,65	
  
Secretaria	
  académica	
   78,75%	
   6,8	
  
Información	
  y	
  orientación	
  al	
  estudiante	
   75%	
   5,91	
  
Prácticas	
  externas	
   78,48%	
   5,62	
  
Bolsa	
  de	
  trabajo	
   55,00%	
   5,01	
  
Biblioteca	
   80,49%	
   7,24	
  
Informática	
   No	
  se	
  valora	
   7,12	
  
Campus	
  virtual	
   77,50%	
   5,6	
  
Infraestructuras	
   91,95%	
   7,64	
  
Aula	
  de	
  autoaprendizaje	
   No	
  se	
  valora	
   6,8	
  
Servicio	
  de	
  audiovisuales	
   No	
  se	
  valora	
   6,93	
  
Valoración	
  global	
  del	
  centre	
   7,01	
  (7,7)*	
   6,93	
  

	
   	
   	
  Nota:	
  els	
  %	
  indican	
  la	
  suma	
  de	
  bastante,	
  mucho	
  y	
  totalmente	
  de	
  
acuerdo	
  

	
  	
  


